

平成28年2月10日

株主各位

アスカ株式会社  
取締役社長 片山義規

「第62期定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。  
平成28年2月9日に株主の皆様あてご発送いたしました標記書類について、一部修正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正事項を掲載いたします。

敬具

記

1. 正誤表（※修正反映後の連結貸借対照表は3ページ、同じく連結株主資本等変動計算書につきましては4ページをご覧ください。  
修正内容（該当部分のみ）※下線は、修正箇所を示します。

(1) 4ページ

「(2)直前3事業年度の財産及び損益の状況」の「①企業集団の財産及び損益の状況」の表中

修正箇所	修正前	修正後
総資産(千円) 第62期(当連結会計年度)(平成27年度)	<u>22,669,690</u>	<u>22,702,191</u>
純資産(千円) 第62期(当連結会計年度)(平成27年度)	<u>5,940,687</u>	<u>5,976,824</u>
1株当たり純資産額(円) 第62期(当連結会計年度)(平成27年度)	<u>1,040.47</u>	<u>1,046.80</u>

(2) 13ページ

「連結貸借対照表」の表中

(単位：千円)

修正箇所	修正前	修正後
資産の部		
固定資産	<u>14,917,079</u>	<u>14,949,580</u>
投資その他の資産	<u>2,489,354</u>	<u>2,521,855</u>
その他	<u>436,117</u>	<u>495,618</u>
資産合計	<u>22,669,690</u>	<u>22,702,191</u>
負債の部		
固定負債	<u>6,326,084</u>	<u>6,322,449</u>
繰延税金負債	<u>150,156</u>	<u>166,890</u>
退職給付に係る負債	<u>743,558</u>	<u>723,189</u>
負債合計	<u>16,729,002</u>	<u>16,725,366</u>
純資産の部		
その他の包括利益累計額	<u>1,155,460</u>	<u>1,191,597</u>
退職給付に係る調整累計額	<u>△58,138</u>	<u>△22,002</u>
純資産合計	<u>5,940,687</u>	<u>5,976,824</u>
負債・純資産合計	<u>22,669,690</u>	<u>22,702,191</u>

## (3) 15ページ

「連結株主資本等変動計算書」の下段表中

(単位：千円)

修正箇所	修正前	修正後
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)		
その他の包括利益累計額		
退職給付に係る調整累計額	9,460	45,597
その他の包括利益累計額合計	423,466	459,603
純資産合計	422,048	458,185
当期変動額合計		
その他の包括利益累計額		
退職給付に係る調整累計額	9,460	45,597
その他の包括利益累計額合計	423,466	459,603
純資産合計	417,466	453,583
当期末残高		
その他の包括利益累計額		
退職給付に係る調整累計額	△58,138	△22,002
その他の包括利益累計額合計	1,155,460	1,191,597
純資産合計	5,940,687	5,976,824

## (4) 24ページ

「(1株当たり情報に関する注記)」

修正箇所	修正前	修正後
1. 1株当たり純資産額	1,040.47円	1,046.80円

## (5) 33ページ

「(関連当事者との取引に関する注記)」の「1. 親会社及び法人主要株主等」の表中

修正箇所	修正前	修正後
所在地	東京都港区	東京都中央区

2. 修正後の連結貸借対照表（下線は修正箇所）

## 連結貸借対照表

（平成27年11月30日現在）

（単位：千円）

科 目	金 額	科 目	金 額
<b>資 産 の 部</b>		<b>負 債 の 部</b>	
<b>流動資産</b>	7,752,610	<b>流動負債</b>	10,402,917
現金及び預金	2,051,975	支払手形及び買掛金	2,019,267
受取手形及び売掛金	3,145,772	短期借入金	3,690,000
商品及び製品	126,532	1年内返済予定の長期借入金	1,751,218
仕掛品	1,393,359	未払金	1,686,292
原材料及び貯蔵品	246,964	未払法人税等	282,068
繰延税金資産	78,970	賞与引当金	22,556
その他	709,035	その他	951,514
<b>固定資産</b>	<u>14,949,580</u>	<b>固定負債</b>	<u>6,322,449</u>
<b>有形固定資産</b>	12,407,587	長期借入金	3,862,105
建物及び構築物	4,208,042	リース債務	1,173,311
機械装置及び運搬具	2,393,527	繰延税金負債	<u>166,890</u>
土地	4,910,574	役員退職慰労引当金	306,540
建設仮勘定	419,596	退職給付に係る負債	<u>723,189</u>
その他	475,844	その他	90,411
<b>無形固定資産</b>	20,137	<b>負債合計</b>	<u>16,725,366</u>
<b>投資その他の資産</b>	<u>2,521,855</u>	<b>純資産の部</b>	
投資有価証券	1,956,525	<b>株主資本</b>	4,780,875
長期貸付金	50,428	<b>資本金</b>	903,842
繰延税金資産	19,283	<b>資本剰余金</b>	901,555
その他	<u>495,618</u>	<b>利益剰余金</b>	2,979,047
		<b>自己株式</b>	△ 3,569
		<b>その他の包括利益累計額</b>	<u>1,191,597</u>
		<b>その他有価証券評価差額金</b>	1,000,341
		<b>為替換算調整勘定</b>	213,258
		<b>退職給付に係る調整累計額</b>	<u>△ 22,002</u>
		<b>少数株主持分</b>	4,351
		<b>純資産合計</b>	<u>5,976,824</u>
<b>資産合計</b>	<u>22,702,191</u>	<b>負債・純資産合計</b>	22,702,191

3. 修正後の連結株主資本等変動計算書（下線は修正箇所）

**連結株主資本等変動計算書**

〔平成26年12月1日から〕  
〔平成27年11月30日まで〕

（単位：千円）

	株 主 資 本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	903,842	901,555	3,047,768	△ 3,569	4,859,596
会計方針の変更による累積的影響額			△ 64,118		△ 64,118
会計方針の変更を反映した当期首残高	903,842	901,555	2,983,649	△ 3,569	4,785,477
当期変動額					
剰余金の配当			△ 62,805		△ 62,805
当期純利益			32,733		32,733
連結範囲の変動			2,549		25,469
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	△ 4,602	—	△ 4,602
当期末残高	903,842	901,555	2,979,047	△ 3,569	4,780,875

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他の有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	730,597	68,996	△ 67,599	731,994	5,769	5,587,360
会計方針の変更による累積的影響額						△ 64,118
会計方針の変更を反映した当期首残高	730,597	68,996	△ 67,599	731,994	5,769	5,523,241
当期変動額						
剰余金の配当						△ 62,805
当期純利益						32,733
連結範囲の変動						25,469
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	269,743	144,262	<u>45,597</u>	<u>459,603</u>	△ 1,417	<u>458,185</u>
当期変動額合計	269,743	144,262	<u>45,597</u>	<u>459,603</u>	△ 1,417	<u>453,583</u>
当期末残高	1,000,341	213,258	<u>△ 22,002</u>	<u>1,191,597</u>	4,351	<u>5,976,824</u>